

全市绿潮应急处置调度会议昨召开

烟台全力以赴抗绿潮保亚沙

本报6月5日讯(记者张琪) 6月5日上午,市委、市政府在东山宾馆召开烟台市绿潮应急处置调度会议,专题研究部署抗绿潮、保亚沙的各项赛事准备就绪,有效应对这次绿潮已经成为一项重要而紧迫的任务。各级各有关部门和单位一定要当机立断,迅速行动,坚决打赢抗绿潮这场硬仗,为亚沙会成功举办创造良好环境。

张江汀在讲话中指出,今年绿潮比往年来得早,来得快,来得猛,处置不当将对亚沙会造成很大影响。目前亚沙会各项赛事准备就绪,有效应对这次绿潮已经成为一项重要而紧迫的任务。各级各有关部门和单位一定要当机立断,迅速行动,坚决打赢抗绿潮这场硬仗,为亚沙会成功举办创造良好环境。

张江汀指出,建立健全高效运转的指挥体系。市应急处指指要充分发挥牵头抓总作用,全面负责绿潮灾害应急处置工作。各有关县市区要抓紧成立相应机构,组织足够力量,加强应急处置。要建立绿潮应急处置工作责任追究制度,对贻误工作造成严重后果的单位和个人严肃追究责任。

王良在会议结束时强调,科学有效做好绿潮应急处置工作,事关亚沙会的成败,事关全市、全省乃至国家形象。各级各有关部门和单位一定要按照会议要求,全力以赴投入应急防范和处置工作,坚决打赢抗绿潮这场攻坚战。

涉亚沙案件诉讼中心将成立

快速审执结发生在亚沙场馆内的简易民商事案件

本报6月5日讯(通讯员曲振涛 记者侯文强) 亚沙会开幕在即,如何妥善审理涉亚沙案件?记者5日在烟台市中级人民法院获悉,赛会所在地的海阳法院将通过成立诉讼服务中心、组建专门合议庭等措施,快速审执结发生在亚沙场馆内的简易民商事案件,确保亚沙会顺利举行。

5日上午,烟台市中级人民法院民事审判第三庭涉外案件合议庭的法官们正在忙着熟悉相关法律:“亚沙会临近,我们必须提前做好涉亚沙案件的准备工作,扎实制定案件审理的工作预案,妥善审理好涉亚沙的各类案件。”烟台市中级人民法院相关负责人说,赛会所在地的

海阳法院还将成立涉亚沙会案件诉讼服务中心,抽调政治素质高,办案能力强的法官,快速审执结发生在亚沙场馆内的简易民商事案件。根据安排,海阳法院还将在刑事、民商事、行政等审判业务庭内成立了专门合议庭,选择优秀法官集中审理涉亚沙的各类案件。对亚沙会场馆区外发生的涉

亚沙案件,将全部交由专门合议庭审理。亚沙会期间将迎来大批外国客人,该如何处理涉外及外国当事人的案件?据介绍,涉外案件较为敏感,烟台中院将在坚持适用我国法律与尊重亚沙惯例和规则的情况下,妥善处理涉外及涉港澳台等地区相关的各类涉亚沙纠纷。

牟平16处公厕被承包后仍免费

本报6月5日讯(通讯员于庆金 雷德江 本报记者孙淑玉) 5日记者从有关部门获悉,本月初牟平城区被承包管理的16处公厕的保洁费用由区域管局统一划拨,市民将可免费使用更加干净、卫生的公共厕所。

日如厕人数在200-300人左右,清洁工作量大,竞标人较少,最终75岁的姜书暖以1.7万元的价格承包了下来。位置较偏的端午山公厕则以9600元的价格被承包。

那么,公厕承包后还是“公”厕吗?会不会在市民如厕时收费?记者了解到,牟平城区16处公厕只对公厕保洁权对外招标,竞标者只需保证公厕的卫生、清洁,公厕维修等均有区域管局承担。

牟平区环境卫生保洁公司副经理孙正威告诉记者,承包后的公厕对保洁标准有了更高的要求,牟平区环境卫生保洁公司还专门成立公厕管理科不定期对16处公厕的卫生进行检查。

不仅有专门人员定期检查,保洁标准也更加严格。在牟平区环境卫生保洁公司和竞标者签订的协议书中记者看到,对公厕内纸篓、保洁工具、便池等都有详细的规定。如竞标者一月3次达不到保洁标准,保洁权将直接被收回。

海上搜救



5日,烟台市在蓬莱海域举办蓬长客运航线海上搜救演习,这是一次无脚本的演习,即事先不确定演习科目、不编制脚本、不搞预演排练,通过最大限度地高仿真演练队伍,提升蓬莱至长岛客运航线海上安全保障能力。

通讯员 郝光亮 记者 张琪 摄



近日,海阳市供电公司组织450名职工举行了第三届亚洲沙滩运动会开幕式电力保障全仿真实战演练。本次仿真演练以亚沙会主体育场——河清岛体育场6台飞轮发电机、12台配电变压器、36台低压配电箱全负荷运行,13个比赛场地、各服务中心、亚沙村、官方接待酒店等重要保电区域现场值守及突发事件应急处理等为主要演练内容。

通讯员 隋景轩 董波 陈勇 记者 李大鹏 摄影报道

首批亚沙安保武警进驻海阳

这是武警烟台支队首次担负洲际赛事安保执勤工作

本报6月5日讯(通讯员王卫东 孙晓峰 记者赵金阳) 5日上午8时,首批参与亚沙安保的武警官兵进驻海阳,开始执行亚沙安保任务,所有执勤官兵将于6月8日全部到位。

武警烟台支队参谋长王祝涛介绍,这是武警烟台支队首次担负洲际体育赛事的安保执勤工作,主要负责河清岛、亚沙村等重要场馆赛场的秩序维护、驻地警卫以及维稳处突等六项安保任务。为此,专门抽调了大批精干力量参与此次亚沙安保,并事



亚沙安保参勤部队等待检阅。

先进行了安保演练。据了解,此次亚沙会安保中,武警支队参勤官兵将以严于平时、高于平时的要求,加大从严治警力度。

编辑:王世新

美编/组版:王小涵